PelleHne ypaBHEHUN U
3ajjady Ha cocTaBlneHune
YpaBHEHUSA
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Llenu ypoka:

O6yuarowjas:

1. O606WMTb 3HAHNS YUYALLMXCA NO PELLIEHUIO YPABHEHUN,
coaep>kallmx 6onee oaHOro apuPMeTUHECKoro
NEVNCTBUS.

2. Pa3BMBaTh JIOrMYECKOE MbILLSIEHNE, BbIYUCIIUTENbHbIE
HaBbIKW1, peYb, NAMSATb, BHUMAHMUE.

3. YMeTb NpUMeHSTb npaBuia U dopMysibl, MPUMEHSATD
NOJTy4eHHbIE 3HAaHUS K PELLEHMUIO.

BocnutaTtenbHasa:
1. MpuBntne ntobBu K MaTeMaTuUKe;
2. >KenaHue no3HaBaTb HOBOE, HeM3BeaaHHOE;

5. BocnuTblBaTb YECTHOCTb B OLIEHKE CBOMX 3HAHWUNM,
KynbType 06LleHns, Ky/bType Ananora.



BcnoMHu npaBuna

= YTO Ha3bIBalOT YpaBHEHNEM?
PaBeHCTBO coaepkallee HEN3BECTHYIO BEJINYMHY .
=« YTO Ha3bIBAOT KOPHEM YpaBHEHUA?

3HayeHune nepeMeHHou obpallarllee ypaBHEHNE B
BEPHOE pPaBEHCTBO.

=« YTO O3Ha4yaeT pellunTb YpaBHEHUE?
Havitn Bce ero KopHu mam y6eamnTbCsl, YTO UX HET.



Pewinte ypaBHEHUSA

253-(x-459)=138

502-(217-x)=421

871-(x+157)=385

PelinTe 3aaa4y C NOMOLLbIO YpaBHEHUS.

BaHa 3aayMan 4uncio, ecniv K HemMy
npnbaBuTb 27, @ U3 NOSTYYEHHON CYMMBbI
BblyecTb 14, ctaHeT 36. Kakoe uncno
3aayMan BaHga?



[TPOBEPKA
4)253-(x-459)=138 :  5)502-(217-x)=421; 6)871-(x+157)=385;

X-459=253-138; 217-x=502-421; X+157=871-385
X-459=115; 217-x=81; X+157=486;
X=115+459 ; x=217-81; x=486-157;
X=574. x=136. x=329.
OTBeT 574. OTBeT 136. OTtBeT 3209.

[yctb BaHs 3agymMan uncno x,ecnm K Hemy npubaButb 27, CTaHET

(x+27); 13 Nony4yeHHON CyMMbl BblidecTb14, byaeT (x+27)-14, a no
ycnosuio nony4vunnm 36. CoctaBuM U peLlnM ypaBHEHME.

(x+27)-14=36;

X+27=36+14; X=23.

X+27=50;

X=50-27; OTBeT. BaHga 3agayMan uucno 23.



lToemopeHue npoliceHHO20 Mamepuana

1)OTBETHL Ha BOMNPOCHI:

Kak Ha3bIBatoTCA KOMMNOHEHTLI NPU BbIYUTAHUN?

Kak HanTn Hen3BecTHOE BbIYNTAEMOE,
yMeHblLlaemoe?

Kak HasbiBatoTcd KOMMOHEHTbI MPU CIOXXEeHUn?

Kak HanTn HeM3BECTHOE crnaraemoe?

Kak npoBepuUThb NPaBuibHOCTb BbINOMTHEHNS
ypaBHEHUA?

2) PelinTe ypaBHEHUE YCTHO:

a) x+3=7; 0) x-5=10; B) 10-X=6.

3) HawmauTte KOpHU ypaBHEHUSA:
a) 0+x=5; 6) x-5=0; B) 5-x=5; ) X-X=0.




NMpoBepb, NpPaBUSILHO NN peLUeHb ypaBHEHMUS.
Ecnu Hangewb oWMOKKN, ucnpaBb UX .

a) x+315=887; 6) 182+c=300;
x=887-315; c=300-182;
X=572. c=28.

B) B-215=15; r) y-47=47;
B=215-15; y=47+47;
B=200. y=94.

n) 371-y=37; e) 100-x=63;
y=371+37; x=100+63;

y=408. X=63.




a) x+315=887;
x=887-315;
xX=572. - BepHO

B) B-215=15;
B=215+15;
B=230.

n) 371-y=37;
y=371- 37;
y=334.

6) 182+c=300;
c=300-182;
c=118.

r) y-47=47;
y=47+47;
y=94-BepHO

e)100-x=63;
x=100-63;
x=37.




CeMb pa3 oTMeEPb — ONH OTPEXb

bIl[10J/IHU TECT

B BbipaxkeHun 200 + (20 — 10 : 2) * 8 nocneaHuM
BbIMOJTHAETCH AEUCTBUE:

A) yMHOXeHue; b) pneneHwue
B)BbluntaHne; ') cnoxeHue

2. CocTaBbTe BblpaXeHue A4 pelleHus 3aaa4dn: Y benocHexKku
n 7 rHoMoB 6b110 25 KOHQeT. benocHexka chena 4
KOH®ETbI, @ OCTasIbHble KOH(METbI THOMbI pasaenuian Mexay
cobon nopoBHYy. CKONbKO KOHMET CTano y Kaxkaoro rHoma?

A) (25-4):7;, b)(25-7)4; B)25-4.7,0 [)25:7-4
3. He npoun3Boast BbIYNCNEHNIN ONPEAENNTDL , B KAKOM U3
NPUMEpPOB YKa3aHHbIM NOPSAOK AEUCTBUX NMPUBOANT K
HEBEPHOMY pe3ynbTaTy:
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a) 87@546-)14@ a2

6) 1 998@ 1 3@?(8@9@ 45)

B) 50@2@3@1

r) 11 1@(54@ 13)@4@7@3



3aKpenjieHue TeMbl
Peluu 3a4a4yy, COCTaB/iAA YpaBHEHMUE:

1) OT auu B KonnyectBe 93 LWTYK XpaHUBLLNECS B
KOP3UHE, XXMBYLLIASA B CBOEW HOPKE MblLLb 33
HOYb NepeTackalla HeKOTopoe KOMNYEeCTBO AU,
nocne yero octanocb 52 anua. Ckonbko suu
nepeTackana Mblillb, XXMBYLLLAS B CBOEN HOpKe?

2) Kongd 3agyman uucno. Ecnn ero pasgenutb Ha
4, @ NOTOM OT YAaCTHOIo OTHATbL 2, TO NOMy4MU %

9. Kakoe uucno 4 3agyman? !
[



3agada N°1

1) OT auy B konu4yecTBe 93 WITYK XpaHUBLUMECS B KOP3WHE, XXMBYLLAsS B CBOEN HOPKE Mblllb 3@ HOYb
nepeTackana HEKOTOPOE KOJMYECTBO SWL, MOcse Yero octanoch 52 anua. CKonbko au
nepeTackana Mblllb, XMBYLLAs B CBOEN HOPKE?

bbino-93 wr.
[lepeHecna-?_

OcTtanocb-52uT.

PewleHue.

[lyCTb MbIlWb NepeHecna X auy. Toraa B KOp3mHe ocTanoch (93-X)WTyK
L, @ NO YCNoBuMO octanocb 52 anua. CoctaBuM U pellmMm
YpaBHeEHMe. 93-x=52

X=93-52 Sz
x=41. -
& \ 4
3HaunT, Mbilb NepeHecna B Hopy 41 auuo.
OTBeT.41 wWr.



3agaya 2). Kons 3agyman ynicro. Ecnn ero pasgenuTtb Ha 4, a NoToM
OT YaCTHOro OTHATbL 2, To nony4yntcs 9. Kakoe 4micno s 3agyman?

PewleHue.
[lyctb Kongd 3agyman 4yncno x, Toraa
X:4-2=9
X:4= 942
X:4=11
x= 11*4
X=44.
3HauuT, Kong 3aayman umcno 44.
OTBeT. 44. %



Pedonekcusa (UTOr ypoka

- YTO HOBOIrO Y3HanNn Ha ypoke?
- Y10 nosTOpUnn?

- Kak oueHmnBaeTe cBOK
paboty?



